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学校:___________姓名：___________班级：___________考号：___________

一、单选题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

1. 下列集合与集合� = {1,3}相等的是(    )

A. (1,3) B. {(1,3)}

C. {�|�2 − 4� + 3 = 0} D. {(�, �)|� = 1，� = 3}

2. [2021 呼和浩特二中月考]计算 2���510 + log51.25 的值为 ( )

A. 0 B. 2 C. 3 D. 5

二、多选题（本大题共 1 小题，共 5.0 分）

3. 有下列四种变换方式，其中能将正弦函数� = sinx 的图象变为� = sin 2� + �
4
的图

象的是( )

A. 向左平移
�
4个单位长度，再将横坐标变为原来的

1
2

(纵坐标不变)

B. 横坐标变为原来的
1
2

(纵坐标不变)，再向左平移
�
8个单位长度

C. 横坐标变为原来的
1
2

(纵坐标不变)，再向左平移
�
4个单位长度

D. 向左平移
�
8个单位长度，再将横坐标变为原来的

1
2

(纵坐标不变)

三、单空题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

4. 已知奇函数�(�)在( − ∞, 0)为增函数，且�(2) = 0，则不等式(� + 1)�(� + 1) > 0

的解集为 ．

5. 函数� = �2+7�+10
�+1

(� >− 1)的最小值是 ．

四、解答题（本大题共 1 小题，共 12.0 分）

6. 已知函数� � =− 3sin2� − 4cos� + 2. (1)求� �
3
的值；(2)求� � 的最大和最小值
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1.【答案】�

解：∵ {�|�2 − 4� + 3 = 0} = {1,3}，∴与集合� = {1,3}相等的是{�|�2 − 4� + 3 = 0}．

2.【答案】�

解：2log510 + log51.25 = log5100 + log51.25 = log5125 = log553 = 3．

3.【答案】��

解：�.向左平移
�
4个单位长度，再将横坐标变为原来的

1
2

(纵坐标不变)，则正弦函数� =

����的图象变为� = sin (2� + �
4

)的图象；B.横坐标变为原来的
1
2

(纵坐标不变)，再向左

平移
�
8个单位长度，正弦函数� = ����的图象变为� = sin 2(� + �

8
) = sin (2� + �

4
)的图象；

C.横坐标变为原来的
1
2

(纵坐标不变)，再向左平移
�
4个单位长度，正弦函数� = ����的图

象变为� = sin 2(� + �
4

) = sin (2� + �
2

)的图象；D.向左平移
�
8个单位长度，再将横坐标变

为原来的
1
2

(纵坐标不变)，正弦函数� = ����的图象变为� = sin (2� + �
8

)的图象，

4.【答案】( − ∞, − 3) ∪ (1, + ∞)

解：∵奇函数�(�)在( − ∞, 0)为增函数，且�(2) = 0，∴ �(�)在(0, + ∞)为增函数，

且�( − 2) =− �(2) = 0，由(� + 1)�(� + 1) > 0 可得
� + 1 > 0
�(� + 1) > 0或

� + 1 < 0
�(� + 1) < 0，

即
� >− 1
� + 1 > 2 或 − 2 < � + 1 < 0或

� <− 1
0 < � + 1 < 2 或� + 1 <− 2，解得，� > 1 或� <− 3．

5.【答案】9

解：∵ � >− 1，∴ � + 1 > 0．

∴函数� = �2+7�+10
�+1

= �+1 2+5 �+1 +4
�+1

= � + 1 + 4
�+1

+ 5 ≥ 2 � + 1 · 4
�+1

+ 5 = 9，

当且仅当� + 1 = 4
�+1

，即� = 1 时取等号．∴函数� = �2+7�+10
�+1

(� >− 1)的最小值为 9．

6.【答案】解：(1)将� = �
3代入� � 的解析式，可得� �

3
=− 3 × 3

2

2

− 4 × 1
2

+ 2 =− 9
4

(2)因为sin2� = 1 − cos2�所以� � =− 3sin2� − 4cos� + 2 =− 3 1 − cos2� − 4cos� +

2 = 3 cos� − 2
3

2
− 7

3
因为−1 ≤ cos� ≤ 1 所以当 cos� =− 1 时，� � max = 6

当 cos� = 2
3
时，� � min =− 7

3


